From: Aneta Zabystrzanovad <
Sent: Friday, January 22, 2021 1:20 PM To: Kone¢nd Lenka <
Subject: RE: Objednavka Antigennich testl

Dobry den p. Konecn3,
500ks antigennich testl zasilame dnes PPLkem na vasi adresu. V pondéli vdm dorazi.
Dékuji za objednavku

S pozdravem

Aneta Zabystrzanova Purchase Departement

Czech billing & delivery address:

WINNER GROUP-WG, s.r.o. | Zihla 997 | 739 91JABLUNKOV | Czech Republic
VAT(DIC):CZ26788357| 1C0:26788357 | | Skype: Winner Group WG (WhatsApp &WeChat &
mobile: +datova schranka: v3zxsx7

From: Konecna Lenka

Sent: Friday, January 22, 2021 12:57 PM
To:

Subject: Objednavka Antigennich test(

Dobry den pani Zabystranova,
objednavame u Vas na zakladé Vasi nabidky 500 ks antigennich test( v celkové cené 57.500 K¢ bez DPH.

Fakturacni udaje:
Centrum socialnich sluzeb Hrabyné Hrabyné 202/3 747 67 Hrabyné 1€0:70630551 DIC:CZ70630551

Prosim o potvrzeni objedndvky. Moc dékuji a pteji pékny den

Lenka Konecénd
Referent sprdvy majetku CSS Hrabyné tel. , mobil mail:






